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НАТО і ЄС відреагували на удар
дрона РФ в Румунії
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  29 травня 2026, 10:56
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Експерти працюють на місці влучання дрона в Галаці

Вторгнення безпілотників РФ у Румунію, внаслідок якого
постраждали цивільні, означає перетин Росією "ще однієї
межі" у війні проти України.
У НАТО і Євросоюзі засудили Росію через влучання її безпілотникав будинок у Румунії.
Відповідні заяви буди зроблені вранці в п’ятицю, 29 травня.

"Рано сьогодні вранці багатоквартирний будинок у Румунії був вражений дроном, коли
Росія атакувала українську інфраструктуру поблизу кордону. Генеральний секретар
НАТО Марк Рютте підтримує зв'язок з румунською владою. Ми засуджуємо
безрозсудність Росії, і НАТО продовжуватиме зміцнювати нашу оборону від усіх загроз,
включаючи безпілотники", – напиала речниця Альянсу Еллісон Гарт у соцмережі Х.

А президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила, що вторгнення безпілотників
РФ у Румунію, внаслідок якого постраждали цивільні, означає перетин Росією "ще
однієї межі" у війні проти України.

"Війна Росії проти України перетнула ще одну межу. Російське вторгнення
безпілотників вдарило по густонаселеній території в Румунії, поранивши цивільних
осіб. На території ЄС", – написала вона у соцмережі
Xhttps://x.com/vonderleyen/status/2060235872990015947.

За її словами, Євросоюз "повністю солідарний з Румунією та її народом" і продовжить
посилювати безпеку та стримування, особливо на східному кордоні, а також
нарощувати тиск на Росію.

"Ми готуємо 21-й пакет санкцій", – додала фон дер Ляєн.

Як відомо, сьогодні вночі під час російської атаки на Україну дрон врізався у 10-
поверховий будинок в румунському місті Галац. Постраждали двоє людей.

Міністерство закордонних справ Румунії назвало цей інцидент "серйозною і
безвідповідальною ескалацією" з боку Росії. У Бухаресті пообіцяли вжити  необхідних
дипломатичних заходів у відповідь на це серйозне порушення міжнародного права та
повітряного простору.

Нагадаємо, у ніч на 29 травня Росія атакувала Україну балістичною ракетою Іскандер-
М/С-400 і 232 ударними дронами різних типів. Сили ППО знешкодили більшість
ворожих цілей.
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